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Actif Bilan initial au 01.01.2014 Passif Actif Bilan final au 31.12.2014 Passif
d'un magasin de chaussures d'un magasin de chaussures
Caisse 3 800|Fournisseurs 13 000(FE AC|Caisse 7 600|Fournisseurs 23800
Poste 12 400 Poste 10 300(Banque 10 000
Titres 28 000|Hypotheéque 100 000 Titres 29 700|Hypotheque 95 500
Clients 15 600(Capital 180 000|FP Clients 12 700|Capital 220 000
Stock 38 000 Stock 38 000
Mobilier 18 000 Al{Mobilier 33 800
Mat. Info. 7 200 Mat. Info. 7 200
Véhicules Véhicules 40 000
Immeuble 170000 Immeuble 170 000
293 000 293 000 349 300 349 300
01.01 113 000 < 180 000 --> oui
31.12 129 300 < 220000 -> oui
Légere déterioration due a lI'augmentation des fournisseurs et du c/c bancaire, mais compensée par une augmentation de capital.
01.01 59 800 > 13 000 460 |[--> pas de risque immédiat de faillite
31.12 60 300 > 33 800 1,78 |--> pas de risque immédiat de faillite
Forte déterioration, mais la situation reste trés bonne grace aux titres.
+ Caisse (A) - + Poste (A) -
Sl 3800 Sl 12 400(8. 3000
3. 800 5. 900
8. 3000
SF V/Bi 7 600 SF V/Bi 10300
7 600 7 600 13 300 13 300
+ Titres (A) - + Clients (A) -
Sl 28 000 Sl 15 600(3. 800
10. 1700 5. 900
7. 1200
SF V/Bi 29700 SF V/Bi 12 700
29700 29 700 15 600 15 600
+ Stock (A) - + Mobilier (A) -
Sl 38 000 Sl 18 000
4., 15 800
SF V/Bi 38 000 SF V/Bi 33800
38 000 38 000 33 800 33 800
+ Mat. Info.  (A) - + Véhicules (A) -
Sl 7 200 9. 40 000

FE



SF V/Bi

7 200

7200

7200

SFV/Bi

40 000

40 000

40 000




+ Immeuble (A) -
Sl 170 000
SF V/Bi 170 000
170 000 170 000
- Fournisseurs (P) +
2. 5 000(sI 13 000
4, 15 800
SF V/Bi 23 800
28 800 28 800
- Hypotheque (P) +
6. 4 500]SI 100 000
SF V/Bi 95 500
100 000 100 000

- Banque (P) +
7. 1200]2. 5000
6. 4500
10. 1700
SF V/Bi 10 000
11200 11200
- Capital (P) +
Sl 180 000
9. 40 000
SF V/Bi 220000
220 000 220000




